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ВСТУП 
 
 

На сучасному етапі одним із визначальних чинників 

конкурентоспроможності підприємства стає налагодження ефективної 

системи обслуговування споживачів. Сьогодні підприємства, які конкурують 

виключно на підставі технічних характеристик товару, раніше чи пізніше 

опиняються у невигідній для себе ситуації порівняно з фірмами, які 

зміцнюють свою ринкову позицію, підвищуючи якість обслуговування 

товарів та покупців. У цьому процесі важлива роль належить ефективно 

організованому комплексному логістичному обслуговуванню, яке має 

впроваджуватися не лише на рівні окремого підприємства, але й бути 

процесом, який об’єднує усіх учасників ланцюга поставок. 

На промислових ринках спостерігається зниження ролі товарів та їх 

технічних характеристик на користь таких чинників, як час і гнучкість 

поставки. Трактуючи якість та технічні характеристики товару як елементи 

«постійні», тобто забезпечені виробником, приймаючи рішення про 

придбання, клієнти надають перевагу критеріям, які ґрунтуються на оцінці 

запропонованої послуги, а не тільки самого товару. Тому ефективними 

засобами конкурентоспроможності стають прискорення переміщення в 

ланцюзі поставок та гнучкість логістичної системи підприємства. 

Дослідження   логістичної   системи   підприємства   здійснювали 

Ананко І.М., Білоцерківський О.Б., Васелевський М., Гарафонова О.І., 

Горбенко О. В., Гуторов О.І., Живко З. Б., Катерна О.К., Крикавський Є.В., 

Кулик В. А., Нечаєв Г. І., Нефьодов М. А., Ступак І.О., Сумець О. М., 

Федорович О. Є., Чухрай Н. І. та інші. 

Метою дипломної роботи є обґрунтування і розроблення теоретичних та 

методичних засад організації логістичних процесів на підприємстві. 

Для досягнення визначеної мети вирішено в роботі такі завдання: 
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- з’ясувати поняття, сутність та завдання логістики; 

- визначити логістику в системі менеджменту підприємства; 

- навести оцінку ефективності розвитку логістики 

- охарактеризувати  господарсько-фінансову  діяльність  та  структуру 

управління підприємства; 

- здійснити діагностику логістичних процесів на підприємстві; 

- проаналізувати ефективність функціонування логістики на 

досліджуваному підприємстві; 

- розробити  основні  напрямки  підвищення  ефективності  логістичних 

процесів на підприємстві. 

Об’єктом дослідження є логістичні процеси підприємства. 

Предметом дослідження є теоретичні та методичні засади організації 

логістичних         процесів         публічного         акціонерного         товариства 

«Агропромтехпостач». 

Під час проведення дипломного дослідження було використано такі 

методи аналізу: системно-структурний аналіз; факторний аналіз; метод 

експертних оцінок та порівняльного економічного аналізу. 

Структурно дипломна робота складається із вступу, двох розділів, 

висновків, списку використаних джерел та додатків. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

Логістику розуміють і як специфічну функцію соціально-економічної 

системи, пов’язану з комплексом товаропросувних операцій, і як 

господарський процес (сукупність операцій переважно матеріального 

характеру і відповідних елементів, які формують сферу логістики), і як 

функцію управління, що зміщує основний акцент розгляду на створення так 

званих логістичних систем управління операціями. 

Вивчення і використання логістики базуються на розумінні основної 

ідеї логістичного підходу. Новизна логістики полягає, перш за все, у зміні 

пріоритетів між різними видами господарської діяльності на користь 

посилення значущості діяльності з управління матеріальними потоками. 

Головну роль, на нашу думку, відіграє не товар, а процес у формі потоку 

(матеріального, інформаційного). Управління потоковими процесами, їх 

перетворення та інтеграція є новою формою управління, що перевершує 

традиційні як за рівнем творчого потенціалу, так і за ефективністю кінцевих 

результатів. Оптимізація потокових процесів в економіці стала можливою 

лише завдяки оптимізації співвідношення переорієнтації з кількісних на 

якісні критерії оцінки господарської діяльності. 

На основі вищенаведених особливостей логістики виділяємо основні 

принципи побудови логістичних систем, такі як: 

- удосконалення організації руху матеріальних потоків; 

- достатнє інформаційне забезпечення всіх учасників логістичної 

системи та досвід його ефективного застосування за сучасними технологіями 

обробки інформації; 

- детальне розроблення логістичних операцій та їх безпосередній зв'язок; 

- забезпечення можливостей для відкритого обміну інформацією між 

партнерами, а також для спільного прогнозування, планування діяльності. 

Логістичні послуги, як продукт логістичних систем, є послугами, які 

надаються у зв’язку з постачанням підприємству матеріалів (обслуговування 
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постачання) або висилкою товарів до споживачів (обслуговування поставки). 

Об’єктом дослідження дипломної роботи обрано логістичну систему 

ПАТ «Агропромтехпостач». Чистий дохід підприємства має тенденцію до 

зростання. 

При транспортуванні продукції ПАТ «Агропромтехпостач» 

використовує в основному автомобільний вид транспорту (95 % 

товаропотоку), на залізничний та морський види транспорту припадає всього 

5 % загального товаропотоку. Дана структура використання видів транспорту 

обумовлена зручністю, мобільністю автомобільного виду транспорту, 

можливістю постачання «від дверей до дверей», що найкраще задовольняє 

потреби споживачів. 

В цілому робота системи транспортування і вантажопереробки 

знаходиться на задовільному рівні, оскільки в структурі собівартості 

основної продукції підприємства, витрати на цю функціональну галузь 

логістики є незначними. 

Для складування готової продукції підприємство використовує  4 

склади, загальна площа котрих становить 500 кв. м., для складування 

матеріалів, сировини і комплектуючих використовується 7 складів загальною 

площею 300 кв. м., на потреби внутрішньовиробничого складування 

підприємство виділяє 200 кв. м. складських площ. 

Позитивним є скорочення часу поставок із 90 год. У 2015 році до 60 

год. у 2017 році., збільшується доступність товарів на складі із 60% у 2015 

році до 80% у 2017 році, хоча у ТОВ «Агропромтехпостач» доступність 

товарів на складі становить 84%. Тобто на підприємстві необхідно 

підвищувати доступність товарів для покупців на складі. 

За досліджувані роки найвищу частку займають логістичні витрати на 

складування: у 2015 році – 60,8%, у 2016 році – 59,84%, а у 2017 році – 

59,61%. Поступово зростають логістичні витрати сфери збуту, а логістичні 

витрати сфери постачання мають тенденцію до зменшення. 

ПАТ «Агропромтехпостач» характеризується досить високими 
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значеннями показників надійності логістичної діяльності. Значення 

комплексного показника надійності (ефективності) логістичної системи мало 

найвище значення у 2016 році – 17,08. У 2017 році відбулося уповільнення 

розвитку логістичної системи, що засвідчує скорочення прибутковості 

логістичної діяльності та загальне зменшення фінансового результату 

підприємства. Інтегральний показник надійності (ефективності) логістичної 

системи ПАТ «Агропромтехпостач» мав значення більше одиниці, що 

засвідчує ефективність розвитку логістичної системи підприємства. 

Завдяки АВС – аналізу можна визначити дуже важливі і корисні деталі, 

які стосуються характеристики поведінки окремих груп посередників, а 

також розробити і прийняти раціональні рішення щодо управління процесом 

розподілу. Матриця АВС є вихідним пунктом для сегментації клієнтів, 

оскільки на її підставі виділяють різні сегменти клієнтів фірми, відповідно до 

яких ПАТ «Агропромтехпостач» може розробляти різні стратегії діяльності, 

що стосуються логістичного обслуговування покупців. 

Наведено проект запровадження CRM-системи в діяльність 

досліджуваного підприємства та показано ефективність реалізації даного 

проекту. За рахунок даної системи підприємство зможе налагодити більш 

тісну співпрацю з покупцями, вдосконалити інформаційну логістичну 

систему та підвищити ефективність логістичної системи в цілому. 
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